

В спецоперации на Украине погиб бывший участковый Евгений Белошапкин. Мужчине было 42 года. Он уехал в зону СВО в качестве добровольца несколько месяцев назад. Когда контракт уже подходил к концу и Евгений собирался ехать домой, начались ожесточенные бои. Об этом рассказал председатель правления ОО «Ветераны пограничники Тюменской области».

– Евгений Александрович служил срочную службу в погранвойсках в Забайкалье. После службы он участвовал в боевых действиях на Северном Кавказе. Потом он служил в МВД, был участковым инспектором в Тюменском районе, майор милиции. Примерно 20 лет он отдал службе в полиции. В 2019 году вышел на пенсию. В зону спецоперации уехал добровольцем. Он контракт уже отработал, должен был вернуться домой. И случилось то, что случилось. Тогда шли ожесточенные бои. Он бы хорошим человеком, его уважали все. Это большая потеря, – сказал Нуртдин Ибрагимов, председатель правления ОО «Ветераны пограничники Тюменской области».

Прощание с Евгением Белошапкиным состоялось в субботу, 29 октября. Военного похоронили в родном селе Субботино. У мужчины остались жена и трое детей.

## **Белошапкин Евгений Александрович (? - 22.10.2022)**

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 22.10.2022

**Откуда:** Тюменская область, с Субботино

**Статус:** Данные подтверждены

**Сообщение о гибели:**

<https://72.ru/text/gorod/2022/11/01/71782073>

/

Ему было 42 года

С 1999 по 2019 отработал в полиции.  
Ушел на пенсию в звании полковника.

Воевал добровольцем

Осталась вдова и трое детей. Младшему -  
10 лет

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/7051>